Original ROCO-Ersatzteile

Original ROCO Replacement Parts

@ BR 150

43584

43965

91

0. Abb./no. ill.

1 Oberleitungsverbinder
ol Overhead supply connector

Lokfiihrer
1 36)

Loco driver

Text

88007

88010

88024

Glahlampe
Light buib
Mator, DC
Motor, DC
Stromabnehmer

Pantograph

Schraube M 2x4
ScrewM2x4

Schraube M 2x6
Screw M 2x6
Schraube M 2,2x8,5
ScrewM2,2x9,5
Schraube 2,2x6,5
Screw 2.2x6,5

Feder (Plating)

Spring (Print. circ. assy.)
Kardanschale 2 (Motor)
Cardan bearing 2 (Motor)
Platine kpl., DC

Printed circuit assy., DC
Stiitzisolator Nr. 7
Support insulator No. 7

Lokpfeife

Loco whistle
Senkantrieb

Counter insulator
Isolator Nr. 3
Insulator No. 3
Stiitzisolator Nr. 4
Support insulator No. 4
Druckiuftschnellschalter
Alr compression switch
Isolator m. Hauptieitung
Insulator w. main tube

o 8 8 8

LS T

18| 88107 | Trennisolator 2
) Saparateinsulator
19| estso

—39 mw"l o {m :?

22| 88153

88151
88152 | Isolatorm, Leitung Nr. 20 4
Insulatorw, tube No. 20
Trennschalter Nr, 21 3
Separate switch No. 21
Puffer, flach 4
Buffer, fiat
Puifer, gewslbt 4
Buffer, vailted

Umschaltekontakt
Switch contact

o=18mm

25| 89709

R

@—

26| 89732

g
:

?

Achtung/Caution
Beleuchtung vurm ()=

32
Ugnnngrrmtm- 3
coloured diode this side
Beleuchtung hinten (2) = 34 | 92687
farbige Diode hier
Lighting rear (2) = 35
colured diode this side

36

0. Abb./noill.

. Modulrsoilerung AC

Modul insulation, AC @700

9

20

41| 93869 | Lampenkontaktkpl., hinten 20
40

42| 95280

Lightnina set assy.
Motor, AC 99
Motor, AC
Plating, AC 40
Print. circuit assy., AC
Maodul NEU*, AC 99
Modul "NEW*, AC
Modulisolierung 2
Modulinsulation

43 | 85041

45

46| 89942

87751

89940

86

Art.-Nr. 80-43584-900 Anderungen vorbehalten

We reserve right to make changes

Ausgabe 9007
Edition 9007

Blatt 262/1
Page 262/1



